

to de funcionario de carrera, con expresión del número de Registro de Personal que le ha asignado la Dirección General de la Función Pública:

Médico don Alfonso Moles Monterde, número de Registro de Personal TO9HA04A0001-P.

Lo que se publica a los efectos oportunos.
Madrid, 24 de febrero de 1975.—El Ingeniero-Director, Ricardo Goytre Bayo.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

5573 *CORRECCION de errores de la Orden de 13 de enero de 1975 por la que se aprueba el expediente del concurso-oposición, turno restringido, a plazas de Profesores agregados de «Geografía e Historia» de Institutos de Enseñanza Media y se nombra los opositores aprobados.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 25, de fecha 29 de enero de 1975, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 1922.—En la relación de opositores aprobados de «Geografía e Historia», donde dice: «A12EC4988, doña María Ros Vicioso Mengibar, para el Instituto Nacional de Enseñanza Media de Cabra, 1.ª Fecha de nacimiento: 20 de septiembre de 1935», debe decir: «A12EC4988, doña María Rosa Vicioso Mengibar, para el Instituto Nacional de Enseñanza Media de Cabra, 1.ª Fecha de nacimiento: 20 de septiembre de 1935.»

Donde dice: «A12EC4996, doña Gregoria García Hernández, para el Instituto Nacional de Enseñanza Media de Alcantarilla, 1.ª Fecha de nacimiento: 21 de abril de 1941», debe decir: «A12EC4996, doña Gregoria García Fernández, para el Instituto Nacional de Enseñanza Media de Alcantarilla, 1.ª Fecha de nacimiento: 21 de abril de 1941.»

Página 1923.—Donde dice: «A12EC50009, doña María Soledad Cepeda Calzada, para el Instituto Nacional de Enseñanza Media «Santa Catalina de Alejandria», de Jaén, 1.ª Fecha de nacimiento: 6 de abril de 1928», debe decir: «A12EC5009, doña María Soledad Cepeda Calzada, para el Instituto Nacional de Enseñanza Media «Santa Catalina de Alejandria», de Jaén, 1.ª Fecha de nacimiento: 6 de abril de 1928.»

En la relación de plazas declaradas desiertas, donde dice: «Quinto.—Badajoz, mixto número 2, 2.ª», debe decir: «Badajoz, mixto número 1, 2.ª, y donde dice: Llerena, mixto 2.ª, debe decir: Llerena, mixto 1.ª»

5574 *RESOLUCION de la Universidad de Barcelona por la que se hace pública la relación de funcionarios de carrera de la Escala Auxiliar.*

Convocadas con fecha 18 de abril de 1974 («Boletín Oficial del Estado» del 29 de abril) pruebas selectivas restringidas para cubrir diecisiete plazas de nivel auxiliar vacantes en la Universidad de Barcelona, y finalizada su celebración, en cumplimiento de la norma 10.1 de la misma se hace pública la relación de los funcionarios de carrera nombrados por el Rectorado y aprobada por el Ministerio de Educación y Ciencia.

En el plazo de un mes, a partir de la publicación de la presente Resolución, deberán los interesados tomar posesión de su cargos y cumplir los requisitos del artículo 15 del Estatuto de Personal al servicio de los Organismos autónomos.

Barcelona, 31 de diciembre de 1974.—El Vicerrector, Francisco Gomá Musté.

RELACION QUE SE CITA

Número de orden	Apellidos y nombre	Fecha de nacimiento	Número Registro Personal
1	Vernis Domenech, Ana	5 2 1948	T08EC03A0001
2	López Esteve-Giménez, María Teresa	22 11 1944	T08EC03A0002
3	Juanola Bohigas, María Teresa	26 12 1942	T08EC03A0003
4	Mazarico Pujol, Dolores	12 10 1919	T08EC03A0004
5	Mascort Poll, Marcela	9 7 1935	T08EC03A0005
6	Casas Fábregas, Montserrat	16 4 1931	T08EC03A0006

Número de orden	Apellidos y nombre	Fecha de nacimiento	Número Registro Personal
7	Playa Tremosa, Montserrat	10 1 1948	T08EC03A0007
8	Sánchez Pinilla, Dolores	20 11 1950	T08EC03A0009
9	Marqués Martínez, Inmaculada	14 2 1946	T08EC03A0008
10	Fite Ferrer, María	20 4 1934	T08EC03A0010
11	Casas Buendía, Josefa	20 1 1936	T08EC03A0011
12	Clemente Anguera, Ma-nuela	22 7 1942	T08EC03A0012
13	Castaño de la Reguera, Elvira	26 2 1917	T08EC03A0013
14	Codorníu Robello, Nuria	25 10 1929	T08EC03A0014
15	Sunyer Bofill, Montserrat	26 12 1927	T08EC03A0015
16	Sánchez-Albornoz Sánchez, José	25 2 1911	T08EC03A0016

MINISTERIO DE PLANIFICACION DEL DESARROLLO

5575 *ORDEN de 12 de marzo de 1975 por la que se nombra a don Pedro Benito Cardenal Gerente para el Desarrollo Económico y Social de la Cuenca del Tajo.*

Ilmos. Sres.: En uso de las facultades que me confiere el artículo 14, apartado 4 de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del Estado y visto el artículo cuarto de la Orden de este Departamento de 28 de febrero de 1975, vengo en nombrar Gerente para el Desarrollo Económico y Social de la Cuenca del Tajo a don Pedro Benito Cardenal, funcionario del Cuerpo de Ingenieros de Montes.

Lo que comunico a VV. II.
Dios guarde a VV. II.
Madrid, 12 de marzo de 1975.

GUTIERREZ CANO

Ilmos. Sres. Subsecretario del Departamento y Director general de Planificación Territorial.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

5576 *ORDEN de 3 de marzo de 1975 por la que se dispone el cese de don Ramón Salgado Alvarez como Director del Departamento de Personal de la Gerencia de Servicios.*

En virtud de las atribuciones que me están conferidas, y a propuesta del Gerente de Servicios, vengo en disponer el cese de don Ramón Salgado Alvarez como Director del Departamento de Personal de la Gerencia de Servicios de esta Secretaría General del Movimiento, por pasar en «comisión de servicio» al Ministerio de Trabajo, agradeciéndole los servicios prestados.

Madrid, 3 de marzo de 1975.—P. D., el Vicesecretario general del Movimiento, García Rodríguez-Acosta.

5577 *ORDEN de 3 de marzo de 1975 por la que se nombra a don Antonio Peñalver Palacios Director del Departamento de Personal de la Gerencia de Servicios.*

A propuesta del Gerente de Servicios, vengo en nombrar a don Antonio Peñalver Palacios Director del Departamento de Personal de la Gerencia de Servicios del Movimiento.

Madrid, 3 de marzo de 1975.—P. D., el Vicesecretario general del Movimiento, García Rodríguez-Acosta.